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履修者数 2,718 名 回答者数 2,052 名 回答率 75.5 ％
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大いにした／
強くそう思う

おおむねした
／そう思う

どちらとも言
えない

あまりしな
かった／そう
思わない

全くしなかっ
た／全く思わ

ない

問1 952 998 85 12 5 2,052 4.40 0.62

問2 917 1,010 101 21 3 2,052 4.37 0.64

問3 821 1,031 177 19 4 2,052 4.29 0.68

問4 927 1,037 78 6 4 2,052 4.40 0.60

問5 973 951 109 16 3 2,052 4.40 0.64

問6 835 1,077 116 20 4 2,052 4.33 0.64

問7 648 1,193 178 27 6 2,052 4.19 0.67

問8 647 1,202 190 11 2 2,052 4.21 0.63

問9 1,142 817 80 12 1 2,052 4.50 0.61

問10 916 1,046 76 9 5 2,052 4.39 0.61

問11 872 1,046 106 20 8 2,052 4.34 0.66

この科目はシラバスに記載された授業計画表や授業の進め方
で授業が行われましたか。

この授業は全体的に良い授業だったと思いますか。

この科目の第1回授業開始時に、教員からシラバスの説明は
ありましたか。

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、学生の質問や疑問に適切に対応していましたか

授業方法および資料は、十分に工夫・準備されていましたか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

授業の内容は、理解できましたか。

自分は、この授業の「学修到達目標」を達成できましたか。
（※学修到達目標とは、シラバスに記載しているものを指します）

授業を受講（事前・事後学習を含む）するうえで教員が提示し
た教材（教科書・参考書・レジュメ等）を活用しましたか。
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大いにした／強くそう思う おおむねした／そう思う

どちらとも言えない あまりしなかった／そう思わない
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